



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2025 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 21 de janeiro de 2025.

RETIFICAÇÃO Nº 1/2025
EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 83 DE 20 DE DEZEMBRO DE 2024

DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO AUXÍLIO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2025

A DIRETORA-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria CPOA/IFRS nº 5, de 14 de janeiro de 2025, publicada no BGP do Sigepe, em 15/01/2025, ano 9, e edição 1.10, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital Campus Porto Alegre nº 83/2024 - DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO AUXÍLIO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2025**, conforme segue:

NO ITEM 5, DO CRONOGRAMA DAS ETAPAS DE INSCRIÇÕES,

ONDE SE LÊ:

QUADRO DE DATAS				
Publicação do edital	20/12/2024			
Etapas abertas para inscrição	ETAPA 1	ETAPA 2	ETAPA 3	ETAPA 4
Datas de inscrições	-	De 27/02/2024 a 11/03/2024	-	De 04/08/2024 a 08/08/2024
Público a ser atendido em cada etapa:	NÃO SE APLICA	Estudantes matriculados no semestre 2025/1	NÃO SE APLICA	Estudantes matriculados no semestre 2025/2
Publicação da complementação de informações		25/03/2024		22/08/2024
Período para envio da complementação de informações:		26 a 30/03/2024		23 a 26/08/2024

Resultado até:		04/04/2024		03/09/2024
Recursos:		05 a 07/04/2024		04 a 06/09/2024
Resultado pós recurso (se houver) até:		09/04/2024		09/09/2024
Pagamento a partir de:		Março/2025 (pagamento em abril, retroativo março)		Agosto/2025 (pagamento em setembro, retroativo agosto)

LEIA-SE:

QUADRO DE DATAS				
Publicação do edital	20/12/2024			
Etapas abertas para inscrição	ETAPA 1	ETAPA 2	ETAPA 3	ETAPA 4
Datas de inscrições	-	De 27/02/2025 a 11/03/2025	-	De 04/08/2025 a 08/08/2025
Público a ser atendido em cada etapa:	NÃO SE APLICA	Estudantes matriculados no semestre 2025/1	NÃO SE APLICA	Estudantes matriculados no semestre 2025/2
Publicação da complementação de informações		25/03/2025		22/08/2025
Período para envio da complementação de informações:		26 a 30/03/2025		23 a 26/08/2025
Resultado até:		04/04/2025		03/09/2025
Recursos:		05 a 07/04/2025		04 a 06/09/2025
Resultado pós recurso (se houver) até:		09/04/2025		09/09/2025
Pagamento a partir de:		Março/2025 (pagamento em abril, retroativo março)		Agosto/2025 (pagamento em setembro, retroativo agosto)

(Assinado digitalmente em 21/01/2025 12:35)

ALINE GRUNEWALD NICHELE

DIRETOR

DDI-POA (11.01.06.14)

Matrícula: ###428#1

Processo Associado: 23368.004045/2024-75

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **21/01/2025** e o código de verificação: **d6c806903b**